

**СИСТЕМАТИЧНИЙ ПОКАЖЧИК СТАТЕЙ І МАТЕРІАЛІВ,  
НАДРУКОВАНИХ У ЖУРНАЛІ В 2006 РОЦІ**

<b>ВІТАННЯ РЕКТОРА</b>		6/4
<b>ПЕРЕДНЄ СЛОВО</b>		
<i>Лапенко Г.О.</i>	40 років від становлення до визнання	7/4
<i>Писаренко В.М., Опара М.М.</i>	Вісімдесят п'ять славних літ	6/2
<b>85 РОКІВ НЕВПИННОГО ПОШУКУ</b>		
<i>Аранчій В.І., Тютюнник Ю.М., Єгорова О.В.</i>	Наукові здобутки факультету обліку та фінансів	17/2
<i>Лапенко Г.О.</i>	Наукова діяльність на факультеті механізації сільського господарства	15/2
<i>Панікар І.І., Шатохін П.П.</i>	Наукові здобутки факультету ветеринарної медицини	24/2
<i>Писаренко П.В., Опара М.М., Самородов В.М.</i>	Історія та наукові доробки агрономічного факультету	10/2
<i>Поліщук А.А., Рибалка М.М.</i>	Науковий і практичний доробок факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва	13/2
<i>Сосновська О.О., Дорофєєв О.В.</i>	Наукові здобутки факультету економіки та менеджменту	20/2
<b>СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО. РОСЛИНИЦТВО</b>		
<i>Антонець О.А.</i>	Конкурсне випробування сортрозразків стоколосу безостого	27/3
<i>Бердніков О.М., Юрченко Т.В., Багацька О.М.</i>	Вивчення поведінки важких металів в агроценозі при застосуванні нового виду добрив "Агрофоски"	43/3
<i>Біляєський Ю.В.</i>	Багаторічний аналіз поширення та динаміки чисельності жуків-коваликів (Elateridae) в агроценозах Полтавщини	164/4
<i>Браженко І.П., Гангур В.В., Чекрізов І.О., Браженко Л.А.</i>	Соняшник – провідна товарна культура лівобережного Лісостепу	150/4
<i>Браженко І.П., Гангур В.В., Крамаренко І.В., Чекрізов І.О., Удовенко К.П., Браженко Л.А.</i>	Час відновлення весняної вегетації озимої пшениці – догляд та продуктивність	19/1
<i>Буйдін В.В., Нор В.Ю., Поспелов С.В., Самородов В.М.</i>	Особливості дії екстрактів різних органів ехінацеї пурпурової на ріст коренів ячменю	53/2
<i>Васфилова Е.С.</i>	Семенная продуктивность и качество семян эхинацеи пурпурной (Echinacea purpurea (L.) Moench.) в условиях Южной тайги	26/1
<i>Вусатий Р.О.</i>	Джерела стійкості до очкової плямистості серед сортів ярої пшениці	36/3
<i>Вусатий Р.О.</i>	Донори стійкості до потенційно небезпечних штамів збудника очкової плямистості	168/4
<i>Глушченко Л.Д., Чекрізов І.О., Гангур В.В., Опара М.М., Біляєський Ю.В.</i>	Беззмінному життю – 120 років	49/2

## СИСТЕМАТИЧНИЙ ПОКАЖЧИК

<p><i>Гриб М.І., Ампілогова М.М., Матвеева О.Ю., Касіч В.М., Калініченко С.М., Хоменко Л.В., Яцун Т.П., Кавалір Л.В., Сокирко П.Г., Товстошкур В.М.</i></p>		
<i>Гордєєва О.Ф.</i>	Тривалість фаз розвитку та динаміка чисельності ріпакового квіткоїда ( <i>Meligethes aeneus</i> F.) на посівах ріпаку в умовах лівобережного лісостепу України	32/3
<i>Господаренко Г.М., Машинник С.В.</i>	Особливості діагностики азотного живлення ярої м'якої пшениці портативним приладом "N-тестер"	129/4
<i>Дзюбецький Б.В., Борисов В.М., Кравченко В.М.</i>	Визначення ступеню спорідненості самоzapилених ліній кукурудзи трьох гетерозисних плазм на основі індексів гетерозису	31/2
<i>Жемела Г.П., Кулик М.І.</i>	Вплив агроекологічних умов, норм висіву насіння та доз мінеральних добрив на врожайність і якість зерна озимої пшениці	124/4
<i>Зоренко О.В.</i>	Основні тенденції розвитку сільськогосподарського виробництва Дніпропетровської області	154/4
<i>Іващенко О.Д., Шешеня С.К., Буєвич Н.О.</i>	Залежність активної кислотності води, концентрації іонів водню та вмісту сульфатів від термінів магнітної обробки та сили магнітного поля	58/2
<i>Їжик М.К., Скоромний С.В., Зінченко Б.М.</i>	Використання полум'я та озону для допосівної обробки насіння сої	134/4
<i>Камінський В.Ф.</i>	Вплив факторів інтенсифікації на якість зернобобових культур	143/4
<i>Кобизєва Л.Н.</i>	Поліморфізм білка у насінні сої в умовах східного Лісостепу України	62/2
<i>Коблай О. О., Фесенко М. М.</i>	Вплив ультразвукового випромінювання на посівні якості насіння люцерни	161/4
<i>Козубенко О.С., Костоєриз П.В.</i>	Вологозабезпеченість рослин цукрових буряків, ячменю ярого та кукурудзи при заміні традиційного альтернативними варіантами основного обробітку ґрунту в сівозміні	65/2
<i>Крамарьов С.М., Красєнков С.В., Яковишина Т.Ф.</i>	Екологічні та гігієнічні проблеми забруднення ґрунту рухомими формами важких металів	113/4
<i>Крамарьов С.М., Писаренко П.В., Калініченко А.В., Шарун Т.А., Білітюк А.П.</i>	Тритикале – шлях до підвищення ефективності використання сільськогосподарських угідь в Україні	14/3
<i>Кудрик М.А., Плахотіна Ж.Є., Стебліна К.П.</i>	Вплив величини індукції електромагнітного поля та часу обробки ним на фізико-хімічні властивості бідистиляту	60/2
<i>Кудрик М.А., Стебліна К.П.</i>	Дослідження хімічного складу та харчових цінностей соків із м'якоттю, одержаних із кісточкових фруктів	25/3
<i>Леонтович В.П.</i>	Исследование химического состава солодовых ростков как растительных отходов технических производств	158/4
<i>Леонтович В.П., Бобро М.А.</i>	Гідропонний корм та ефективність його вирощування	15/1
<i>Лисицкая С.М., Балалаев А.К.</i>	Статистическая оценка влияния матричной основы на эффективность инсектицидов в динамике развития картофельного агроценоза	69/2

## СИСТЕМАТИЧНИЙ ПОКАЖЧИК

<i>Мединець В.Д.</i>	Погляд на витривалість озимих культур та їх сортів до зимових стресорів	5/1
<i>Мірошниченко І.В.</i>	Вплив щільності посіву на урожайність та інші кількісні ознаки сортів гороху різного морфотипу	30/1
<i>Осокіна Н.М.</i>	Об'єктивні агрокліматичні показники споживчої стиглості плодів чорної смородини	39/2
<i>Писаренко В.М., Біляєвський Ю.В.</i>	Вплив гербіцидів та протруйників насіння на зниження чисельності личинок-жуків коваліків у посівах кукурудзи	10/3
<i>Писаренко В.М., Шарун Т.А., Калініченко А.В.</i>	Шляхи підвищення продуктивного потенціалу ґрунтів Полтавського регіону	108/4
<i>Писаренко П.В., Калініченко А.В., Горб О.О.</i>	Формування екологічно збалансованих агроєкосистем шляхом усунення негативних явищ у сучасному розвитку ґрунтових процесів	11/1
<i>Сидоренко А.В., Агафонова С.О., Олєпир Р.В.</i>	Новий агроприйом у боротьбі з бур'янами при вирощуванні сої	75/2
<i>Суворова К.Ю., Леонов О.Ю.</i>	Селекційна цінність ліній озимої м'якої пшениці, одержаних від гібридизації з тритикале	37/1
<i>Тищенко В.Н., Чекалин Н.М., Панченко І.А., Диденко С.Ю.</i>	Полиморфізм глютеїнів у сортообразцов озимої пшеницы Полтавской селекции	5/3
<i>Удовиченко Г.А., Глущенко Л.Д., Хоменко Л.В.</i>	Експлуатаційні випробування здвоєних коліс	39/3
<i>Харитонов М.М.</i>	Оцінка придатності верховодки для зрошення присадибних ділянок	42/1
<i>Холод С.Г.</i>	Значення показника "тривалість вегетаційного періоду" для селекції проса	81/2
<i>Хомчак О.М., Хомчак М.Ю., Полторецький С.П.</i>	Енергетична ефективність різних норм мінеральних добрив при вирощуванні овочевого гороху на різних ґрунтах	78/2
<i>Чекалин Н.М., Тищенко В.Н., Шапочка О.Н.</i>	Внутривидовая генотипическая конкуренция у мягкой озимой пшеницы ( <i>Triticum aestivum</i> L.) Сообщение I. Конкуренентоспособность различных сортов озимой пшеницы по продуктивности колоса и другим полезным признакам и индексам	118/4
<i>Швидь С.Ф., Брегеда С.Г., Яроша А.О., Нечипоренко О.В., Писаренко П.В., Горб О.О.</i>	Агрохімічна паспортизація земель сільськогосподарського призначення Полтавської області. Повідомлення 1. Баланс гумусу	27/2
<i>Шевніков М.Я.</i>	Особливості водоспоживання сої в умовах лівобережного Лісостепу України	44/1
<i>Шевніков М.Я.</i>	Принципи підбору сортів сої та гібридів кукурудзи для смугових посівів	42/2
<i>Шевніков М.Я.</i>	Вплив мікроелементів на продуктивність сої	21/3
<i>Шевніков М.Я.</i>	Вплив мінеральних добрив та інокуляції на врожай сої в умовах лівобережного Лісостепу України	137/4
<i>Яновський Ю.П., Кравець І.С., Сухомуд О.Г.</i>	Захист плодового розсадника від зимового п'ядуна і п'ядуна-обдирало плодового та особливості їх біології й шкідливості в центральному лісостепу України	34/2
<i>Zoltán Izsáki</i>	Relationship between nutritional status and yield of maize ( <i>Zea mays</i> L.)	49/3

## СИСТЕМАТИЧНИЙ ПОКАЖЧИК

### СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО. ТВАРИННИЦТВО

<i>Акнєвський Ю.П.</i>	Вплив енергії росту на екстер'єрні особливості чистопородного та помісного молодняку свиней	113/2
<i>Березовський М.Д., Ващенко П.А., Троцький М.Я.</i>	Гематологічні показники свиней великої білої породи вітчизняної і зарубіжної селекції	171/4
<i>Біндюг О.А., Лобченко В.О., Вагідова О.О.</i>	Ефективність застосування бактеріального препарату у свинарстві	99/2
<i>Голуб Н.Д., Бондаренко О.М.</i>	Велика біла порода та її історична роль у створенні миргородської породи свиней	61/3
<i>Зінов'єв С.Г.</i>	Вплив сухих ферментованих кормів на пул вільних амінокислот крові молодняку свиней	102/2
<i>Ларіна Н.О.</i>	Аналіз жвавості коней орловської рисистої породи класу 2.10 і вище	58/3
<i>Лукьянова Г.А., Глазко В.И.</i>	Динаміка численності і породного різноманіття лошадей в Автономній Республіці Крим	91/2
<i>Нагаєвич В.М.</i>	Становлення та розвиток науково-освітніх зоотехнічних закладів Полтавщини (кінець XIX-початок XX ст.)	94/2
<i>Семенов С.О., Вислянько О.О., Бігдан М.А., Чаповський М.І.</i>	Біостимулятори пребіотичної дії в раціонах поросят	118/2
<i>Слинько В.Г.</i>	Стан та перспективи розвитку сокільської породи овець на Полтавщині	64/3
<i>Томін Є.Ф.</i>	Продуктивність свиней за різних методів розведення та рівнів годівлі	105/2
<i>Трончук І.С., Бердник І. Ю.</i>	Вплив концентрації обмінної енергії та поживних речовин у сухій речовині раціонів на продуктивність дійних корів	86/2
<i>Троценко З.Г.</i>	Високопродуктивне стадо української чорно-рябої молочної породи на Полтавщині	55/3
<i>Чехлатий О.М.</i>	Історичні аспекти вчення про годівлю свиней	108/2

### ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА

<i>Бородай А.Б.</i>	Поширення паразитарних хвороб свиней у господарствах Полтавської області	192/4
<i>Гаврилін П.М., Лецьова М.О.</i>	Закономірності структурно-функціональних перетворень тканинних компонентів лімфатичних вузлів у великої рогатої худоби в плідному періоді онтогенезу	53/1
<i>Гаврилін П.М., Тішкіна Н.М.</i>	Особливості динаміки клітинного складу функціональних зон лімфоїдної паренхіми лімфатичних вузлів новонароджених поросят	126/2
<i>Замазий А.А.</i>	Изменения иммунобиологических, биохимических и морфологических показателей крови после вакцинации у телят, рожденных от агельминтных коров, обработанных бронтелом	57/1
<i>Іздепський В.Й., Кулинич С.М., Глущенко С.Г., Габко В.М.</i>	Стан окремих біохімічних показників крові та копитного рогу при гнійно-запальних процесах ділянки пальця у корів	49/1
<i>Іздепський В.Й., Чилідзе С.С.</i>	Підвищення резистентності організму овець – запорука профілактики копитної гнилі	122/2
<i>Киричко Б.П., Киричко О.Б.</i>	Загоювання ран у великої рогатої худоби під впливом засобів антиоксидантної дії	185/4
<i>Корчан М.І., Садовий С.М., Корчан Л.М.</i>	Динаміка окремих клініко-гематологічних показників у телят раннього віку, отриманих від корів-первісток симентальської породи	60/1

## СИСТЕМАТИЧНИЙ ПОКАЖЧИК

<i>Кулинич С.М.</i>	Причини появи грибкових уражень копитець в зимово-стійловий період, та особливості клінічного перебігу	134/2
<i>Кулинич С.М.</i>	Окремі аспекти патогенезу гнійних пододерматитів у молочних корів	66/3
<i>Кулинич С.М.</i>	Взаємозв'язок між параметрами утримання та розвитком гнійно-запальних процесів у копитцях корів	179/4
<i>Мусієнко Ю.В., Вощенко І.Б., Чекан О.М.</i>	Вплив біологічно активних препаратів на протяжність стадій опоросу	140/2
<i>Панасенко І.Г.</i>	Безкоагуляційна нейтралізація лужних білкових гідролізатів	130/2
<i>Панасенко І.Г., Локес П.І., Ареф'єв М.С., Улянко Н.С.</i>	Спосіб лікування дерев'яним тварин, отруєних кумаринами	69/3
<i>Передера Ж.О., Щербакова Н.С., Передера О.С.</i>	Ветеринарно-санітарна оцінка морської риби, хворої на анізакіоз, яка потрапляє на споживчий ринок м. Полтава	68/1
<i>Передера Ж.О., Щербакова Н.С., Якушенко К.О.</i>	Моніторинг післязабійної діагностики ехінококозу свиней у Полтавській області за період 2002-2005 рр.	182/4
<i>Передера Р.В., Слюсар Г.В., Рій О.В.</i>	Профілактика ускладнень післяопераційних ран	73/3
<i>Передера С.Б., Тесленко П.В., Щербакова Н.С.</i>	Лейкоз ВРХ: епізоотологія, діагностика та оздоровлення	137/2
<i>Рубленко М.В., Данільченко С.І., Рухляда В.В., Тарануха С.І.</i>	Гемостазологічне обґрунтування застосування препарату "Гелофузин" та мазі "Левосин" при лікуванні собак із гнійним перитонітом	174/4
<i>Соколов В.Г.</i>	Особенности развития и строения костного мозга у новорожденных, неонатального и молочного периодов поросят	188/4
<i>Сухонос В.П.</i>	Патогенетичні фактори дисплазій суглобів у собак	64/1

### ЕКОНОМІКА

<i>Адоньєв Є.О.</i>	Вдосконалення державного регулювання інвестиційної діяльності	127/3
<i>Аранчій В.І., Аранчій Д.С.</i>	Інтеграційні зв'язки сільськогосподарських підприємств із переробною промисловістю	75/3
<i>Білун С.О.</i>	Розвиток організаційно-правових форм господарювання в аграрному виробництві	90/3
<i>Бондаренко Н.М.</i>	Сутнісні аспекти самозайнятості в особистих селянських господарствах	195/4
<i>Бужин О.А.</i>	Структуризація собівартості у тваринництві	78/1
<i>Галич О.А.</i>	Внутрішній економічний механізм аграрних підприємств в умовах становлення ринкових відносин	81/1
<i>Галич О.А.</i>	Молочне скотарство в ринкових умовах: особливості оцінки ефективності виробничого процесу	82/3
<i>Гончарук Н.Б.</i>	Трансформаційні перетворення у галузях сільськогосподарського машинобудування (1991-1996 рр.)	102/3
<i>Дорофєєв О.В., Орлов О.А.</i>	Формування ефективної системи управління проектами як один із шляхів підвищення конкурентоспроможності діяльності підприємства	86/1
<i>Журба І.О., Єресько І.Г.</i>	Вплив кредитування на підвищення ефективності виробництва сільськогосподарської продукції	118/3

## СИСТЕМАТИЧНИЙ ПОКАЖЧИК

<i>Компанієць В.О.</i>	Еколого-економічні аспекти застосування добрив у технології вирощування озимої пшениці	148/2
<i>Кравченко С.А.</i>	Уровень адаптации сельскохозяйственных предприятий к условиям рынка	113/3
<i>Краснікова О.М.</i>	Соціальний статус селянства України епохи вільного підприємництва (кінець XIX – початок XX ст.)	94/1
<i>Красота О.Г.</i>	Особливості управлінського обліку експлуатації та оновлення сільськогосподарських машин і обладнання	91/1
<i>Курбацька Л.М.</i>	Мотивація праці у підвищенні ефективності сільськогосподарського виробництва	99/3
<i>Левченко З.М., Некрасенко Л.А., Кравець О.М.</i>	Автоматизація обліку в сільському господарстві	98/1
<i>Писаренко В.В., Левашко В.І.</i>	Закордонний та вітчизняний досвід інтеграційних зв'язків та гуртового продажу в плодоовочевому підкомплексі	75/1
<i>Писаренко В.В., Прислопська Т.М.</i>	Вітчизняний досвід реалізації успішних маркетингових стратегій в агробізнесі	144/2
<i>Писаренко В.В., Зоря О.П.</i>	Основні тенденції розвитку міжнародного плодоовочевого ринку	78/3
<i>Рибалко Л.В.</i>	Роль внутрішньогосподарського контролю в системі управління підприємством	104/1
<i>Русанова Г.М., Пасюта А.А.</i>	Ефективність діяльності підприємств в умовах ринку	123/3
<i>Талавиря М.П.</i>	Методичні підходи щодо проведення державної підтримки сільського господарства	71/1
<i>Титаренко Б.Д.</i>	Удосконалення методів залучення іноземних інвестицій	107/1
<i>Ульяніч В.А.</i>	Економічна сутність оборотних засобів	113/1
<i>Ушкаренко Ю.В.</i>	Формування та порядок використання майнових фондів сільськогосподарських кооперативів в умовах ринкової економіки	154/2
<i>Хамініч С.Ю., Матус О.В.</i>	Проблеми конкурентоспроможності підприємств на шляху інтеграції України до ЄС	116/1
<i>Харченко Н.В.</i>	Зарубіжний досвід визначення величини дивідендів	120/1
<i>Харченко Н.В.</i>	Дивіденди у формі акцій і дроблення акцій (зарубіжний досвід)	87/3
<i>Хурдей В.Д.</i>	Маркетингове забезпечення цінової конкурентоспроможності продукції в аграрних підприємствах	96/3
<i>Шаравава Р.І.</i>	Формування системи відносин між менеджером і дрібними акціонерами: трансакційний аспект	159/2
<i>Шупик І.І.</i>	Прямі іноземні інвестиції в контексті української економіки	93/3

### МЕХАНІЗАЦІЯ ТА ЕЛЕКТРИФІКАЦІЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

<i>Андрієнко В.В., Лапенко Г.О., Дудніков А.А., Чорненький С.І.</i>	Про розвиток енергозберігаючих технологій у сільському господарстві на сучасному етапі	9/4
<i>Бабицкий Л.Ф., Тарасенко В.И., Лапенко Г.А.</i>	Снижение энергозатрат и повышение эффективности работы почвообрабатывающих машинно-тракторных агрегатов	12/4
<i>Берник П.С., Насіковський А.Б.</i>	Технологічні випробування вібраційної сушарки	17/4

## СИСТЕМАТИЧНИЙ ПОКАЖЧИК

<i>Бойко А.І., Савченко В.М.</i>	Аналітичне дослідження спрацювання монометалічних серійних молотків кормодробарок	20/4
<i>Булгаков В.М., Головач І.В., Березовий Н.Г.</i>	Теоретическое исследование свободных поперечных колебаний корнеплода, закрепленного в почве	25/4
<i>Бутаков Б.И., Пастушенко С.И., Артюх В.А., Марченко Д.Д.</i>	Упрочнение деталей с помощью ППД с целью повышения их контактной прочности и износостойкости	28/4
<i>Головчук А.Ф.</i>	Методика математичного моделювання динамічних та еколого-економічних показників машинно-тракторних агрегатів	31/4
<i>Гуртовий О.Г., Тинчук С.О.</i>	Дослідження деформування багат шарових плит на абсолютно жорсткій основі за оптимізованою моделлю	37/4
<i>Дубенець В.Г., Савченко О.В.</i>	Коливання циліндричної оболонки із в'язкопружних композиційних матеріалів	41/4
<i>Дуденко В.П., Сакало Л.Г., Сакало В.М.</i>	Підсумки роботи по удосконаленню автоматизації технологічних процесів у рослинництві	45/4
<i>Дудников А.А., Беловод А.И., Дудников И.А.</i>	Проверка условий подобия стендовых и эксплуатационных испытаний рабочих органов свеклоуборочных машин	48/4
<i>Завгородний А.И., Обыховст А.В.</i>	Очистка семян гречихи на вибрационном сепараторе с малогабаритными деками	50/4
<i>Захарченко О.М.</i>	Перевірка адекватності математичних моделей енергетичних, екологічних і економічних показників двигуна МемЗ–245 за живлення спиртовими сполуками	52/4
<i>Клименко Є.В., Дорофеев В.С.</i>	Деякі аспекти моніторингу стану складних систем	55/4
<i>Корпач А.О.</i>	Особливості використання паливного етанолу на транспорті	59/4
<i>Лапенко Т.Г., Дудников А.А., Беловод А.И.</i>	К вопросу деформации материала при обработке давлением	63/4
<i>Лебедев А.Т., Лебедев С.А.</i>	Оптимизация скорости движения тракторного агрегата	66/4
<i>Матейчик В.П., Колодійчук С.А.</i>	Теоретичне визначення показників тертя в шарнірах гусениць тракторів	72/4
<i>Осадчий С.І., Віхрова М.С., Каліч В.М.</i>	Ідентифікація динаміки гідротрансмісії в умовах дії стабільного навантаження	76/4
<i>Пастухов В.І.</i>	Проблема енергозатрат у рослинництві: закономірність і рентабельність	79/4
<i>Роговський І.Л.</i>	Регламентування профілактичних заходів технічного обслуговування сільськогосподарських машин	83/4
<i>Романишин О.Ю., Заєць М.Л.</i>	Сошник для розкидного способу сівби зернових культур	87/4
<i>Скобло Т.С., Сидашенко А.И., Харьяков А.В., Науменко А.А.</i>	Восстановление эксплуатационных свойств деталей машин нанесением износостойких покрытий плазменно-порошковым методом	90/4
<i>Улексін В.О., Кухаренко П.М.</i>	Доцільність електрифікації рослинництва	93/4
<i>Яковенко О.О.</i>	Аналіз окремих методів визначення ефективних характеристик композиційних матеріалів	96/4
<i>Янютин Е.Г., Мединец Н.А.</i>	Задача теплопроводности для многослойных пластин. Численно-аналитический метод.	100/4

## СИСТЕМАТИЧНИЙ ПОКАЖЧИК

<i>Ярёмченко А.Ф., Эль Дхайби М.М.</i>	Применение метода равновесных конечных элементов для расчета круглых ортотропных плит	103/4
<b>СТОРІНКА МОЛОДОГО ВЧЕНОГО</b>		
<i>Белов Б.О.</i>	Фінансові відносини підприємств АПК в економічному механізмі господарювання	171/3
<i>Болдирева Л. М.</i>	Аутсорсинг транспорту в АПК	171/2
<i>Бондаренко В.А.</i>	Зміна вмісту магнію та мікроелементів у плодах яблуні сорту Голден Делішес залежно від позакореневого підживлення цими елементами в умовах Лісостепу України	202/4
<i>Бублик О.О.</i>	Стандартизація суспензії еритроцитів для серологічних реакцій	124/1
<i>Дубенець М.В.</i>	Сучасний стан ефективності та собівартість виробництва свинини в Полтавській області	166/2
<i>Зуєнко В.В.</i>	Особливості поширення турунів у різних рівнях сукцесії лісів Полтавської області	204/4
<i>Іванюта М.В.</i>	Вплив робочої поверхні котка на формування передпосівного шару ґрунту	221/4
<i>Катиґрובה О.В.</i>	Проблеми здійснення інституційних перетворень економіки в сучасних умовах	129/1
<i>Кваша А.П.</i>	Біологічна активність ґрунту під беззмінним посівом цукрових буряків	164/2
<i>Кириленко В.Н.</i>	Морфогенез легких суточного и неонатального периодов поросят	210/4
<i>Клименко О.С.</i>	Вплив кліматичних умов на активність комарів – проміжних хазяїв сетарій	127/1
<i>Клименко О.С.</i>	Ефективність рафензолу та його вплив на біохімічні показники сироватки крові великої рогатої худоби при змішаних паразитозах	155/3
<i>Клименко О.С.</i>	Епізоотологічні особливості сетаріозу великої рогатої худоби	208/4
<i>Кондратенко С.І.</i>	Спосіб наближення елементів планування повного факторного експерименту (ПФЕ) 3-го порядку для аналізу багатофакторних регресійних залежностей між кількісними ознаками батьківських форм та їх потомства у селекційних дослідженнях з культурними видами рослин	185/3
<i>Кончаковський Є.О.</i>	Мотивація праці та її особливості в аграрній сфері АПК	134/1
<i>Кузьменко С.В.</i>	Управління конкурентоспроможністю сільськогосподарської продукції в сучасних умовах господарювання	167/3
<i>Ласло О.О.</i>	Екологічна освіта і культура у вищих навчальних закладах аграрного напрямку Полтавського регіону	138/1
<i>Ласло О.О.</i>	Вплив екологічних факторів на демографічну ситуацію в Полтавській області	136/3
<i>Литвиненко О.П.</i>	Особливості застосування розподільчих лійок різних модифікацій, які використовуються при проведенні досліджень на трихінельоз методом переварювання проб м'язів у штучному шлунковому соці	143/1
<i>Литвиненко О.П.</i>	Застосування модифікованого кристалізованого пепсину при вивченні переварювання проб м'язів у штучному шлунковому соці	153/3
<i>Манько О.А.</i>	Ефективність використання плідників, оцінених за власною продуктивністю	151/3
<i>Миколенко І.Г.</i>	Формування та функціонування ринку зерна круп'яних культур на регіональному рівні	158/3
<i>Михайлова О.С.</i>	Виробнича кооперація в Україні, її стан та перспективи розвитку	161/3
<i>Мищенко О.В.</i>	Агроекологічне значення ехінацеї пурпурової як попередника для сільськогосподарських культур	145/1
<i>Олефір В.В.</i>	Особливості систем пенсійного забезпечення в Європейському Союзі	148/1
<i>Онищенко А.О.</i>	Лінійні показники чистопородного і помісного молодняка свиней	154/1



## СИСТЕМАТИЧНИЙ ПОКАЖЧИК

<i>Передера О.О.</i>	Патолого-анатомічні зміни органів при експериментальній інвазії кролів збудником <i>E. stiedae</i>	214/4
<i>Петренко Ж.А.</i>	Умови та напрямки ефективного використання сільськогосподарських угідь	198/4
<i>Петренко Ж.А., Швидь С.Ф.</i>	Якість ґрунтів – основа ефективного господарювання	143/3
<i>Пономаренко О.Г.</i>	Удосконалення методики аудиту в середовищі електронної обробки даних	175/3
<i>Пономарь М.Г.</i>	Основні засади розвитку маркетингової стратегії зеленого туризму на Полтавщині	180/3
<i>Река Л.А., Маланчук А.Я.</i>	Вивчення біологічних та медопродуктивних властивостей фацелії пижмолистої	147/3
<i>Романченко Ю.О.</i>	Сучасний стан та тенденції розвитку олійного виробництва на Полтавщині	157/1
<i>Рудченко Ю.С.</i>	Торговельні марки у звітності як фактор підвищення інвестиційної привабливості підприємств	217/4
<i>Самойлик Ю.В.</i>	Маркетингові дослідження як складова менеджменту м'ясопереробного підприємства	162/1
<i>Черненко Л.В.</i>	Прийоми і методи управління дебіторською заборгованістю	165/1
<i>Чухліб Є.В.</i>	Міцність кісткової тканини свиней різного напрямку продуктивності	168/1
<b>РЕЦЕНЗІЇ</b>		
<i>Кигим С.Л.</i>	Нове видання, присвячене М.І.Вавилову	172/1
<i>Рубан Ю.Д.</i>	Нова сторінка дослідження спадщини М.І. Вавилова	174/1
<b>РЕЦЕНЗІЇ</b>		
<i>Мединець В.Д.</i>	Рецензія на монографію доктора сільськогосподарських наук Тищенка В.М. та доктора біологічних наук Чекаліна М.Н. «Генетические основы адаптивной селекции озимой пшеницы в зоне лесостепи»	190/3
<i>Панченко И.А.</i>	Ценное издание для селекционеров и генетиков	191/3
<b>МЕТОДИ І МЕТОДИКИ ДОСЛІДЖЕНЬ</b>		
<i>Кушнір П.М.</i>	Як навчитися прогнозувати рух урожаю на наступний рік	131/3
<i>Опря А.Т.</i>	Математична оцінка надійності статистичних параметрів у кореляційному моделюванні економічних явищ	176/2
<b>ОГЛЯДИ</b>		
<i>Мартыненко Н.А.</i>	Свинья как модель в биомедицинских исследованиях. ксенотрансплантация (обзор)	181/2
<b>ЮВІЛІЇ</b>		
<i>Головка М.В., Швець Н.О.</i>	Найбільша його любов – українська історія (з нагоди 60-ліття професора Миколи Якименка)	195/3
<i>Нагаєвич В.М., Сагло О.Ф.</i>	Академіку В.П. Рибалку – 70 років	225/4
<i>Писаренко В.М., Опара М.М.</i>	Поважний вік – душа молода	189/2
<i>Писаренко В.М., Опара М.М.</i>	Заслуженому винахіднику України Віктору Самородову – 55 років	200/3
<i>Рибалко В.П.</i>	Ніні Антонівні Мартиненко – 80 років	193/3